

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**підготовки здобувачів першого (бакалаврського)**  
**рівня вищої освіти спеціальності 081 «Право»**  
**Львівського національного університету природокористування**

Освітньо-професійна програма спеціальності 081 «Право» першого (бакалаврського) рівня, яка реалізується у Львівському національному університеті природокористування, передбачає освітню підготовку бакалаврів права на якісно новому рівні, з урахуванням специфіки закладу вищої освіти, де впроваджена зазначена освітньо-професійна програма.

Пріоритетом такої освітньо-професійної програми є здобуття теоретичних знань внаслідок вивчення оптимальної кількості освітніх компонентів та отримання практичних навичок.

Серед принципів освітньої діяльності важливу роль відіграє принцип імплементації теоретичних знань в практичне застосування. Саме тому професійно-цілісна мотивація, що покладена в основу освітньо-професійної програми, яка представлена для рецензування, спрямована, насамперед, на формування прагнення у здобувача вищої освіти отримати фахову підготовку для реалізації себе у сучасному суспільстві.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми враховують особливості сучасного сприйняття права та його застосування. Вагомою перевагою варто відзначити зарахування до переліку обов'язкових компонентів земельного та аграрного права України, що є вкрай важливим для юриста-практика в умовах відкриття ринку землі. Такі фахівці у сфері права є затребуваними у різних напрямках правозастосування, в тому числі і в органах адвокатури.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають

структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» та сприятимуть забезпеченню відповідності результатів навчання запитам потенційних роботодавців, зокрема у сфері землевикористання.

Разом з тим, видається за доцільне збільшити кількість кредитів для проходження студентами практики у сфері права, що стане вагомою перевагою рецензованої освітньої програми, адже це надасть можливість студентами на практичному досвіді навчитись правильно застосовувати теоретичні знання, здобуті під час навчання.

Загалом можна вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм. Її реалізація дозволить здійснювати якісну підготовку фахівців першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

**Адвокат Адвокатського об'єднання  
„МТА партнери”**



**Назар АНТОНІВ**